

ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ  
МЕРОПРИЯТИЕ  
«АВТОБУС»



На территории Каргопольского района сотрудниками ОГИБДД ОМВД России «Няндомский» в период с 01 октября 2018г по 10 октября 2018 года проводится **второй этап оперативно-профилактическая операция «Автобус»**.

В целях повышения безопасности дорожного движения, профилактики аварийности в области пассажирских перевозок автобусами, укрепления транспортной дисциплины водителем составом и повышения ответственности должностных лиц, осуществляющих пассажирские перевозки на территории Архангельской области с 01 октября по 10 октября 2018 года будет проводиться второй этап оперативно-профилактическая операция «Автобус». В рамках данного мероприятия должностными лицами ОГИБДД будет осуществляться контроль за техническим состоянием транспортных средств, задействованных в перевозке пассажиров. Особое внимание будет уделено контролю за эксплуатацией школьных автобусов, осуществляющих перевозку детей, на предмет соответствия их требованиям соответствующих нормативных документов, а так же внимание будет обращать на организацию предрейсового и послерейсового медицинского осмотра.

**Уважаемые водители!**

**Соблюдайте правила дорожного движения и правила культурного обслуживания пассажиров. Помните, что граждане, пользующиеся автобусами, доверяют вам свою жизнь и здоровье, рассчитывают на то, что они быстро и комфортно будут доставлены в нужное место.**

